

## «Сибирские морозы» в Швейцарии? | Siberian frost in Switzerland ?

Автор: Азамат Рахимов, [Женева](#) , 01.02.2012.

Сибирский антициклон. Вид из космоса.

В ближайшие дни в Швейцарии ожидается резкое понижение температуры.

Предположения о том, какое именно, разнятся от -10°C до -40°C.

|  
These days Switzerland is to experience extremely low temperatures. Depending on the source the figures vary from -10°C to -40°C.

Siberian frost in Switzerland ?

*- Что происходит на свете? – А просто зима. – Просто зима, полагаете вы?*

*Ю.Левитанский.*

На этой неделе до Швейцарии докатится «волна холода», уже накрывшая большую часть восточной Европы. На альпийские горы влияет очень мощный антициклон из Сибири, который принесет с собой низкие температуры и предоставит швейцарцам возможность почувствовать себя в России.

По различным оценкам в Швейцарии уже с сегодняшнего вечера должно начаться резкое похолодание. В ожидании температурных рекордов швейцарцы стали скупать термометры, способные показать температуру до -50°C. Цена этого обычно недорогого предмета выросла до 42 франков. Каких именно холодов стоит опасаться?

Согласно сообщению Телеграфного агентства Швейцарии, по предварительным оценкам температура в четверг и пятницу может составить около -21°C. Схожая ситуация наблюдается сейчас в странах, которые уже накрыл антициклон. На юге Польши температура упала до -27°C, за январь от холода там скончались 22 человека. Большая часть погибших – это бездомные, люди, находившиеся в сильном алкогольном опьянении, и пожилые. В начале недели в Болгарии было немногим теплее – 24° С. В стране закрылось 170 школ. В основном страдали от стихии старики, попавшие в снежные метели в сельских районах страны. В Сербии за прошедшие выходные погибло от холода три человека. Такие погодные условия серьезно нарушили работу городского транспорта и дорожного движения.

Небывалая морозная погода стала большим сюрпризом и для турецкой столицы, где сегодня ночью ожидается понижение температуры до  $-15^{\circ}\text{C}$ , впервые за последние 25 лет. В аэропорту Стамбула отменены около 200 рейсов из-за большого количества снега, накрывшего город плотным одеялом. Движение в городе почти парализовано.

В таком контексте швейцарские газеты делают самые разные прогнозы на начало февраля. Женевская газета Tribune de Genève настроена оптимистично и предсказывает сегодня ночью только  $-10^{\circ}\text{C}$ . А на выходные в горах будет просто «кошмар» -  $30^{\circ}\text{C}$ . Это при том, что на высоте ветер гораздо сильнее. Если вы собираетесь на выходные поехать кататься на лыжах, наверное, стоит заранее подумать о дополнительной экипировке.

В свою очередь журнал La Côte приводит данные метеорологической службы Météo Suisse. В конце этой недели температура опустится в среднем до  $-22^{\circ}\text{C}$  в горах. В долине столбик термометра может показать до  $-15^{\circ}\text{C}$ . Холодный пронизывающий северный ветер еще больше усугубит ситуацию.

Самую низкую температуру предсказывает газета 24heures: согласно вчерашнему номеру, в ближайшие выходные лыжники могут на себе испытать, что значит  $-40^{\circ}\text{C}$ . При этом не уточняется, идет ли речь обо всех лыжниках, или только о тех, кто будет катиться с высокой скоростью. Однако надо отметить, что близкая к указанной температура все же была зафиксирована совсем недавно в так называемой «[Швейцарской Сибири](#)», в долине Ла Бревин, где в 1987 году термометр показал  $-41,8^{\circ}\text{C}$ .

Во вторник снег начал свое наступление на Женеву. В результате: перебои в работе городского транспорта и длинные пробки на дорогах. Коммунальные службы направили основные силы в аэропорт, потому в городе не успевали расчищать улицы и тротуары. Уборкой снега были заняты 200 человек и 25 снегоуборочных машин. Надеемся, что в этом году им удастся более удачно управляться с техникой. Ролик зимы 2010 года, на котором снегоуборочная машина таранит на спуске несколько припаркованных машин, уже давно стал хитом в Интернете.

При таких ожиданиях от погоды, коммунальным службам придется бороться не только со снегом. Понижение температуры вызовет резкой рост потребления электроэнергии, что, в свою очередь, может привести к перебоям в работе городских электросетей.

Какие из прогнозов сбудутся, и какую температуру покажет термометр, мы узнаем уже совсем скоро, а чтобы не терять времени на холоде даром, вы можете отправлять свои фотографии заснеженной Швейцарии на традиционный конкурс читательских снимков, организованный Tribune de Genève.

А в Москве сегодня, по данным Гидрометцентра России, ожидается переменная облачность. Температура воздуха составит днем  $-18^{\circ}\text{C}$ . В конце недели ожидается потепление до  $-16^{\circ}\text{C}$ .

[погода в Швейцарии](#)  
[Швейцария](#)

---

**Source URL:** <https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/sibirskie-morozy-v-shveycarii>